

В ГОСТИ К КАЛУЖАНАМ

Летом прошлого года в нашем городе проходили концерты популярной эстрадно-

певицы Ирины Бржевской. Зал летнего театра, где она выступала, был переполнен, и многие желавшие послушать ее пение не смогли попасть на концерты. Перед отъездом из Калуги Ирина Бржевская пообещала вновь приехать к гостеприимным калужанам.

И вот артистка выполняет свое обещание: 22 и 23-го февраля в клубе железнодорожников состоятся ее концерты, Ирина Бржевская исполнит новые песни.

Состав коллектива, приезжающего с ней, значительно обновлен и увеличен. Мы рады новой встрече с мастером советской песни Ириной Бржевской, интерес к творчеству которой велик у зрителей Калуги.

К. БЕДЛИНСКИЙ,
директор областной
филармонии.

Калуга

ЗНАМЯ

22

ФЕВ

1957